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З метою визначення рівня задоволеності освітньою програмою було проведене 

опитування серед здобувачів магістерського рівня, які навчаються за 

спеціальністю «E2 Екологія» освітньої програми «Екологія та охорона 

навколишнього середовища».  

 

Сумарно учасниками різних курсів навчання було надано 5 відгуків у 

опитуванні за анкетою «Задоволеність освітньою програмою».  

 

Серед отриманих відгуків 60% надійшло від здобувачів очної та 40% від 

здобувачів заочної форм навчання. 

 
Розподіл здобувачів денної форми, які надали відгуки, наведено на діаграмі: 

 
Розподіл здобувачів заочної форми, які надали відгуки, наведено на діаграмі: 

 

Діаграма розподілу опитаних здобувачів за формою навчання, %

Очна(денна) Заочна

Діаграма розподілу опитаних здобувачів очної(денної) 

форми навчання за курсами,%

І курс ІІ курс ІІІ курс ІV курс

Діаграма розподілу опитаних здобувачів заочної форми 

навчання за курсами,%

І курс ІІ курс ІІІ курс ІV курс V курс VІ курс



За рівнем задоволеності здобувачами різними аспектами навчання на 

освітній програмі отримані наступні результати: 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

Чи задоволені ви рівнем фахової компетентності 

наукового керівника?

Чи мали Ви можливість пропонувати і обирати тему 

магістерської роботи?

Чи мали Ви можливість вибрати навчальні 

дисципліни вільного вибору за власним інтересом у 

межах, передбачених освітньою програмою?

Чи мали Ви можливість публікації результатів 

досліджень у наукових виданнях?

Задоволеність освітньою програмою

1 блок

Так Частково Ні



 
Середнє відсоткове значення показника задоволеністю освітньою 

програмою має значення – 87%.  

У цілому можна відзначити високий рівень задоволеності здобувачами 

різними аспектами навчання на освітній програмі. 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

Чи мали Ви можливість брати участь в обговоренні та 

вирішенні питань удосконалення освітнього …

Чи мали Ви можливість брати участь в наукових 

конференціях, конкурсах, вебінарах?

Чи мали Ви можливість брати участь у 

діяльності Ради   молодих вчених?

Чи вчасно адміністрація університету реагує на Ваші 

запити або запити від органів студентського …

Система накопичення балів є прозорою, зрозумілою, 

доступною, а оцінювання знань об’єктивним?

Чи знайомі Ви з поняттям «академічна 

доброчесність» та нормативними документами …

Чи влаштовує Вас співвідношення між аудиторними 

годинами та самостійною роботою, що відводиться …

Чи володієте Ви інформацією про роботу в 

університеті освітнього омбудсмена?

Чи володієте Ви інформацією щодо функціонування 

служби психологічної підтримки студентів?

Чи вважаєте Ви, що освітнє середовище КНУБА є 

безпечним для життя і здоров’я здобувачів?

Чи задоволенні Ви матеріальною базою університету 

(електронні бази даних, техніка, комп’ютери, …

Задоволеність освітньою програмою

2 блок

Так Частково Ні



Серед відгуків здобувачів були отримані такі, згідно якими цикл загальної 

підготовки пропонується доповнити наступнити освітніми компонентами: 

- Циркулярна економіка; 

- Полімерна, органічна хімія; 

- Радіохімія; 

- Навчанню практичних розрахунків. 

 

Відносно дублювання освітніх компонент респонденти відзначили наступне: 

- дублювання відсутнє 

 

Серед пропозицій, рекомендацій або зауважень від респондентів можна відмітити 

наступні, наведені у таблиці: 

Пропозиції, рекомендації або зауваження від здобувачів магістерського рівня 

навчання спеціальності «E2 Екологія», освітньої програми «Екологія та охорона 

навколишнього середовища» 

Забезпечити аудиторії електронними дошками, проекторами 

 

 

 


